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1. Hafizure 3HaueHVe BhIPAKeHUA

5
Orser:

2. Pemnre mepaBeHncTBo 2x—2<5x+8.

Orser:

(VET++3) 647
12

8. yIIpOCTI/ITE* YUHCJIOBOE BBIDaKEeHNIe

Orser:

;
i, Yraxure ypaBHeHwWe, KOTOpOe He IMeeT KODHEIi.



[image: image3.png]i, Yraxure ypaBHeHWe, KOTOpOe He IMeeT KODHEIi.
A. 2x2+5x+5=0
B. 9x%+6x+1=0
B. 5x2+2x—1=0
T. 4x2-8x-1=0

b O umenax x m y U8BECTHO, uTO x>y, Kakoe us caeqyomux
HEPaBeHCTB  HEeBEepPHO?

o
19
i 7
B, ——x>-—
i
B, 5-x<5-y

[ -2x<1-2y



[image: image4.png]6. BamamEl TPH TEPBHIX UIeHa UMCTOBHIX ToCTefoBaTedsHOCTel. Hamect-
HO, UTO OJHA M3 BTHX IIOCJIeNOBaTeJbHOCTeil He ABAfeTcA apudmeru-
eckoii mporpeceueit. Vxamute ee.

AV=8; 8; 9; ...
B. -8 -1; 1; ...
Bii=8; -8; -8; ...

e 4; 9; ...



[image: image5.png]7. Vapoorure mapusenne (1- )¢

Orser:

mv*

8. Us qopmynst E= BBIDA3HTE MEPEMEHHYIO M.

Orser:




[image: image6.png]9. Tloxsaysch TPAGUKOM KBAIDATHUHOM (YHKIUMH, H30ODAKEHHEIM HA DH-
CyHKe, YKaxuTe QOPMY.Y, 3AAIOMYIO 5Ty (YHKIIIIO.

|

A y=x2-2x+2
B. y=x2+4

3x-2y
5x-y=6

10. Pemmre crictemy JmEeiEbIX ypaBHermit {




[image: image7.png]11. Ha pucymxe maobpaes TpaQUK IDAMOTHHENHOTO ABHKEHHS AB-
ToMoGHAs or myskTa A xo myxta B. Ilo ropHIORTATBHOH ocH
OIIOMEHO BpeMs (B uacax), IO BEPTHKAIBHON — pPACCTOAHHE
or mymkta A (B xitoMerpax). B NyTH OH ABAMAB OCTAHABAW-
Basest.




[image: image8.png]Kakoe 3 ClelyIOMHX yTBeD:ACHUI BepHO?

A. OBLAR MPONOIKUTENBHOCTS OCTHOBOK 30 MUHYT.
B. OBmas MPOJO/KATEILHOCTS 0CTAHOBOK 1 wac.

B. OBINas MpOJOKITETLHOCT 0CTAHOBOK 45 MHHYT.
T. OBIAs MPOXOMHHTENLHOCT, 0CTAHOBOK 40 MUEYT.



[image: image9.png]12. Ha jmatpaMme mpejcTaBien pesysbTaT c6opa MAKYJIATyDhl B 9 Kiac-
cax. CKOBKO KILTOFPAMMOB MAKYIATYPH 00GPAt 9 «A», €CTH BOTO
6110 cobpano 240 KitorpanMos?

9«B»
20%

A. 63 xr B. 72 xr B. 81 xr T. 57 xr



[image: image10.png]13. TIpn omepamisx ONPEAIEHHOTO THTIA OCIOHERNA BOSHUKAIOT B CPE-
Hem B 3 cayuasx ma 10. Kakosa BEPOATHOCT TOTO, UTO ONepALMs
9100 THIA Y GoabHOTO N Hpoiifer 63 ocaomKHenHii?

Orser: == Wiy

14. B K7acce MpOBeIH KOHTPONBITYIO PaGOTY, PeayIBTATH KOTODOH Tpes-
craBeHs! B Tabauie.

2 Gamra 3 Gawa 4 Ganna 5 Gannos

2 ysamuxes 7 yuamuxes 5 yuamuxca | 11 yuamuxes

HaiigiTe PASHOCTE MEYR/AY MOZON M CPEJIHUM GHAUEHHEM DPesyh-
TATOB KOHTPOABHOI PAGOTH.

Orser:

15, Yowamsrik Gomaps yeraHoBien ma crobe Ha Bhicore 2 M. Beprikan-
HEili mect BEicOTO 1 M, NIOCTABTEHHBIH HEARTIEKO OT YANUHOTO (o-
Haps, orGpackiBaer Temb aumHof 0,8 M. Ha xakom pacerosmum ot
OCHOBAHHA (JOHAPHOTO CTOI6A MOCTaBIeH mecT?
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16. B tpanemmn ABCD yron D — mpsoit, a yron B B Tpu pasa 601-
we yria A (em. puc.). Hajigure cysyy yrios B u C. Orser jaiire
B rpagycax.
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[image: image13.png]17. Haiiaure m0ma/s TpeyrobRiKa, HG0OPAIKEHHONO Ha DHCYHKe.
B

T

Orser: .

18. Kakme yroeprjenus Hesepubi?

1) Ecu BCe YIUIEI MHOTOYTOJBHHMKA DABHEI, TO MHOTOYTOJNBHUK TIpa-
BIBHBI.

2) Oxos0 11060ro TPeyroJbHHKA MOJKHO ONHMCATH OKPYKHOCTH.

3) Mejnana TPeyroHIKA IMT X0 HA ABA TPEYTOJIBHAKA, IUIOMA-
JIM KOTODBIX DABHEL.

4) Ecam cyMMa TIDOTHBOTIONOKHBIX VIVIOB YETBIPEXYIOJIbHIKA PABHA
90, TO OKOJIO HTOTO MHOTOYTOJIBHAKA MOJKHO OMHCATH OKDYHHOCTE.

\

Orser: .

Yactb 2



[image: image14.png]Mpy BEINONHEHWM 3afaHUiA 19—23 MCNONb3YATE OTAENLHLIA NUCT.
CHavana yKkaxute HOMep 3aQaHuf, a 3aTem 3anuuuTe ero peueHue

2m+2 gm+d

19. Corparigre apods, =

20. Besocunieaner efer cmauata 13 Mumyr c roper, a sates 14 mumyr
B ropy. OGpaTsbiii TyTh OH TpofexniBaeT 3a 33 MumyThL Ilpn STOM
B TOpY BEJOCHIEMNCT eleT BCerAa ¢ OfWOM 1 TOi e CKOPOCTBIO,
a ¢ rOpEl — C GOXBIIe, HO TaKXe BCOTAA OFMHAKOBOH CKODOCTEIO.
Bo CKOJBKO Pas CKOPOCTS ABIACHNA BENIOCHICANCTA C TOD5I GOMBIIE,
WeM ero se CKOPOCTb B ropy?

21. B tpanemun ABCD ocrosamia BC=4 om n AD=16 v, a Auaromais
AC=8 om. Jloxascre, wro Tpeyrobauk ABC nogoben Tpeyrosriuky DCA.

22, Viascure nce SHAUCHHS TAPAMETDA K, IPH KOTOPHIX mpsMas y=ky—2
HMeeT eHCTBEHHYIO OBLLYI0 TOUKY ¢ Mapadosol y=x’+x+7.

28. B rpanenuu ABCD paccrosmie or epmumsi A 0 mpsyoif, cozepKa-
el Gokosyio cropory CD, passo 9. Haftaute paccrosmue oT cepei-
b1 GoKoBoit coporst AB s10 mpamoii CD, ecan AD:BC=3:4.





